
 МУЗЫКАЛЬНО – СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК К ДНЮ МАТЕРИ 

«МАМОЧКА ЛЮБИМАЯ МОЯ!» 
(для детей старшего дошкольного возраста совместно с родителями) 

 

Цель данного мероприятия: воспитание любви и уважения к матери, создание 

теплых взаимоотношений в семье. 

Задачи: 

- вовлечение семьи в спортивную жизнь ребенка; 

- укрепление здоровья; 

- развитие физических качеств: быстроты, силы, ловкости; 

- развитие чувства взаимопомощи; 

- воспитание чувства любви и гордости за свою семью. 

         Оборудование: ширма   ̶ 1 шт., мягкие модули  ̶  12 шт., стул – 2 шт., куртка   ̶ 2 

шт., шапка   ̶ 2 шт., шарф   ̶ 2 шт., перчатки  ̶̶̶  2-е пары, зонт   ̶ 2 шт., стол детский  ̶  1 

шт., кукла – 1 шт., стул детский – 4 шт., ватрушки – 4 шт., торт – 2 шт. (муляж).       

 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

 

 (звучит музыка. Дети заходят в спортивный зал. Родители присутствуют в зале). 

    Ведущий 1: Здравствуйте, уважаемые гости!  Мы рады вас видеть снова! 

Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы поздравить наших замечательных мам и 

бабушек. Указом Президента Российской Федерации от 30 января 1998 года было 

решено: « В целях повышения социальной значимости материнства установить 

праздник День матери и отмечать его в последнее воскресенье ноября…» Мы хотим 

выразить вам свою глубокую любовь, уважение и великую благодарность. Этот 

праздник для Вас, самых добрых, самых чутких, самых нежных, самых красивых. 

      Давайте поприветствуем всех мам и бабушек, кто пришел на наш музыкально-

спортивный праздник, который мы посвятили самым добрым, самым чутким, самым 

нежным, заботливым, трудолюбивым, и, конечно же, самым красивым, нашим 

мамам. 

   Сегодня вас ожидают встречи с шутками и неожиданностями, с песнями, 

стихами, в общем, всего не перечесть. А вот будет ли сегодня весело, зависит от вас, 

дорогие друзья. Потому как у нас нет профессиональных артистов, но каждый из 

вас, скажу по секрету, и есть артист, если его немножко подзадорить и настроить на 
лирический лад. 

(дети читают стихи) 

Дети: 1.      На свете добрых слов немало, 

                     Но всех добрее и важней одно:           

                     Из двух слогов простое слово «мама» 

                     И нету слов дороже, чем оно. 

            2.      В этом слове – наше счастье 

                     Наша жизнь и красота.                   

                     Мама, мамочка родная – 

                     Вот, что свято навсегда. 

            3.      Нынче праздник! Нынче праздник! 

                     Праздник бабушек и мам, 



                     Этот самый добрый праздник, 

                     Осенью приходит к нам. 

           4.    Солнце золотое колесом скатилось, 

                     Ласковое солнце в маму превратилось 

                     Миленькая мамочка, улыбнись 

                     Своим сердцем ласковым  
                     Ты ко мне прижмись! 

     5.     Мы желаем нашим мамам, 

             Никогда не унывать, 

             С каждым годом быть всё краше 

             И поменьше нас ругать. 

Ведущий 1: Милые мамы! Примите в подарок песню. 

                          (исполняется песня «Милая мама моя») 

Ведущий 1: О матери сложено много пословиц и поговорок, знают ли их наши 
мамы мы сейчас проверим. Вам нужно закончить пословицу. 

 Конкурс 1. (для мам) Разминка – «Гимнастика ума». 

- Нет милее дружка… (чем родная матушка)(()()900чем родная матушка). 

- При солнышке тепло…(при матушке добро) (при матушке добро). 

- Дитя не плачет…(мать не разумеет) (мать не разумеет). 

- При солнышке тепло,… (при матери добро)(при матери добро). 

- Материнская забота в огне не горит… (в воде не тонет)(в воде не тонет) 

- Птица рада весне, … (а младенец  ̶ ̶ матери)(а младенец – матери). 

- Материнская ласка… (конца не знает)(конца не знает). 

- Для матери ребёнок … (до ста лет дитёнок) 

Ведущий 2: Мамы наши немного размялись, а сейчас мы с ребятами тоже  

немного разомнёмся. На разминку становись! По залу шагом марш! Тройками 

шагом марш! Разминка для ловких и умелых! 

(под песню фиксиков  «Помогатор»  взрослые и дети делают разминку вместе с 
инструктором) 

Ведущий  2: Я думаю, всем в зале будет, интересно узнать, насколько хорошо 

мамы знают своих детей. 

 Конкурс 2. «Найди ребенка по ладошке». 

(дети спрятаны за ширму, видны только их ладошки. Мама должна найти своего 
ребенка по ладошке). 

Ведущий 1:  Дорогие наши мамы, мы частушки вам споем. 

                       Поздравляем, поздравляем и привет большой вам шлем. 

 

1. Чтобы маму на работу злой будильник не будил, 

    Я ему сегодня ночью три детальки отвинчу! 

 

2. С мамой за руку хожу, маму крепко я держу, 

    Чтобы мама не боялась, чтоб она не потерялась. 

 

3. У меня сестренка-чудо! Лихо моет всю посуду. 

    Я ей тоже помогаю - я осколки собираю! 



 

4. Чтобы мама удивилась, мы сварили ей обед, 

    Почему-то даже кошка убежала от котлет. 

 

5. Вот начистить раз в году решила я сковороду. 

    А потом 4 дня не могли отмыть меня. 

 

6. В кухне веник я нашла и квартиру подмела. 

    Но осталось от него 3 соломинки всего. 

 

7. Если мамочка сказала: «То не трогай, то не смей». 

    Надо слушать, потому что дом наш держится на ней. 

 

8. Вот какие наши мамы, мы всегда гордимся вами 

    Умными, спокойными, будем вас достойными. 

 

Вместе  Мы вам спели как сумели, 

          Мы ведь только дети 

          Знаем точно наши мамы – 

         Лучше всех на свете. 

Ведущий 2: Внимание! Внимание! Начинаются серьёзные испытания! Сейчас 

ребята вместе с мамами будут строить большой дом для своей дружной семьи. 

  Конкурс 3: Эстафета «Построй свой дом». 

(Приглашаются две команды. В каждой команде по одной маме и шесть детей. 

Мамам показывают изображение дома на картинке. Дети по очереди носят мамам 

мягкие модули, а они, в свою очередь, складывают из них дом, как на картинке. 
Выигрывает команда первой построившая дом). 

Ведущая 1: 

Часто, дети, вы упрямы. 

Это знает каждый сам. 

Говорят вам часто мамы, 

Но не слышите вы мам. 

 Инсценировка стихотворения «Три мамы»  
(В центре зала ставится стол с подносом и ватрушками, четыре стула) 

Вед.: Танюша под вечер с прогулки пришла и куклу спросила… 

Танюша.           

Как, дочка дела? 

Опять ты залезла под стол непоседа?            

Опять просидела весь день без обеда? 

С этими дочками просто беда! 

Скоро ты будешь как спичка худа. 

Иди-ка обедать, вертушка! 

Сегодня к обеду ватрушка. 

Ведущая: Танюшина  мама с работы пришла и Таню спросила… 

Мама-врач. 

Как, дочка дела? 

Опять заигралась у дома, в саду?           



Опять ухитрилась забыть про еду? 

“Обедать”, – кричали не раз, 

А ты отвечала: “сейчас”, да “сейчас”. 

С этими дочками просто беда! 

Скоро ты будешь как спичка худа. 

Иди-ка обедать, вертушка! 

Сегодня к обеду ватрушка. 

Ведущая: Тут бабушка – мамина мама – пришла и спросила маму… 

Бабушка. 

Как, дочка дела? 

Наверно в больнице за целые сутки                

Опять для еды не нашлось ни минутки, 

А вечером съела сухой бутерброд. 

Нельзя же весь день сидеть без обеда! 

Уж доктором стала, а всё непоседа. 

С этими дочками просто беда! 

Скоро ты будешь как спичка худа. 

Иди-ка обедать, вертушка! 

Сегодня к обеду ватрушка. 

(Танюша, мама и бабушка сидят за столом.) 

Вед.: Три мамы в столовой сидят, 

          Три мамы на дочек глядят. 

          Что с дочками делать упрямыми? 

Таня. Мама-врач и бабушка (вместе). Ох, как непросто быть мамами. 

Ведущий 2: На улице сейчас холодная погода.  Чтобы  мамы не простудились я 

предлагаю ребятам одеть наших мам на улицу потеплее. 

 Конкурс 4: Эстафета «Дождливая погода». 

(Взрослый участник стоит на контрольной отметке. Участники приносят ему по 

одной теплой вещи: куртка, шапка, шарф, перчатка (два ребенка по одной 

перчатке), зонт.  Взрослый должен всё одеть, раскрыть зонт и вернуться к 
команде. Побеждает команда, чья мама первой прибежит к своей команде). 

Ведущий 1: 29 ноября самый добрый, самый важный праздник – Всемирный день 

матери! Без ласки, нежности, заботы и любви наших мам мы не смогли бы стать 

людьми. Сейчас я предоставляю слово нашим детям. Эти строки посвящаются 

милым, дорогим, любимым и единственным, нашим мамам. 

Дети:               1.     Ах ты, милая, нежная мама! 

                                 Я тебе приношу свой поклон, 

                                 Я люблю тебя, милая мама, 

                                 И всегда буду рядом с тобой! 

               2      Мама - сколько в этом слове 

                                 Солнца, света и тепла. 

                                 Мама - нет тебя дороже. 

                                 Ты нам детям жизнь дала! 

                                 Разрешите вас поздравить 

                         3      Радость вам в душе оставить. 

                                 Подарить улыбку, пожелать вам счастья 

                                 Прочь невзгоды и ненастья. 



                                 Пусть исчезнет грусти тень 

                                 В этот праздничный ваш день. 

   Ведущий 2: Какой же праздник обходится без торта! Ребята, сейчас мы с вами 

приготовим мамам торт. 

 Конкурс 5: Эстафета «Сладкий подарок». 

(На некотором расстоянии от линии старта находится коробка с кусочками 

торта (муляж), на финише стоит взрослый с подносом в руках. Участник 

подбегает к коробке, берет кусок торта и бежит до взрослого, отдает кусок и 

бежит обратно и т.д., пока весь торт не уложится на подносе. Когда положен 

последний кусок взрослый, вместе с тортом, возвращается к линии старта. 
Побеждает команда первая принесшая торт.)  

Ведущий 1:  Всё работа и работа,            

                      Мамам надо отдыхать.  

                      Приглашаю, приглашаю  

                      Вместе всех потанцевать.  

             (исполняется совместный танец «Раз – два – три на носочки») 

  Ведущий 2: Милые женщины, мы хотим вам пожелать, чтобы вы улыбались так 

всегда, а не только в праздник. Пусть вас всегда радуют ваши дети. Мы ещё раз 

поздравляем вас с праздником. И пусть вас не покидают любовь и терпение, 

которые так необходимы сейчас нам всем.  

  Ведущий 1: Пусть ваша доброта принесёт тепло в сердца окружающих вас людей, 

а в вашем доме всегда звучит музыка, музыка любви и доброты. Наш праздник 

подошел к концу. Мы благодарим всех мам за внимание к детям, за доставленное 

удовольствие и праздничное настроение. Ребята приготовили для вас небольшие 

подарки, и сейчас они вам их подарят. 

                         (дети дарят открытки своим мамам) 

Ведущий 1: Слово предоставляется … (сюрпризный момент) 

                     (дети под музыку выходят из спортивного зала) 


